

治“老赖”清欠贷，开展金融环境专项治理

公务员欠贷将影响单位考核

●商河

本报12月17日讯(记者 刘雅菲) “商河的金融业可以说是刚刚起步，在金融环境方面，跟一些发达地方相比还有很大的差距，压力很大。”据了解，为解决这一问题，商河已开展金融环境专项整治活动，并持续到明年6月。

由于多重原因，目前商河县内拖欠银行贷款甚至恶意骗贷现象时有发生。为了建设诚信体系，优化金融生态环境，商河县自今年10月中旬开始到明

年6月，持续进行金融环境专项整治活动。

自11月开始，商河专项治理活动进入了全面清收的阶段，在这一阶段，各金融机构下发催收通知单，通知债务人积极归还所欠贷款。记者注意到，在这次活动当中，公职人员的欠贷被单独作为工作重点列了出来。

据了解，针对少数公职人员欠贷，商河将会进行专项清理，区分不同情况，由纪检监察

机关通知其所在单位约谈谈话，督促偿还；对有能力还贷而拒不还贷的公职人员，多次督促无果后依法追偿。

商河县副县长陈晓东表示，这次清收工作，要坚持贷款人是还款主体，所在单位是责任主体的原则，有关乡镇、部门主要负责人要约见本单位欠贷人员，积极督促公职人员还款。县委、县政府督查室要对清收工作跟踪督导检查，并将工作完成情况列入年终考核。

同时，对历年积累形成的涉政贷款，在此次活动中，将会严格区分“私贷公用”，采取先落实、后清收的办法收回。对一时难以收回的，按照“谁受益、谁承担”的原则，重新落实承贷主体，采取有效措施抵偿不良贷款。

活动进行了近两个月，效果初显：县法院对金融借款合同纠纷案件进行摸底排查、梳理分类，并分别建立台账，共对130余件案件当事人进行查找，共清收贷款347440.74元。



送温暖

寒冬时节，养老院的老人们过得如何？近日，长清区红十字会专门定制棉被，常务副会长阮军以及五峰山街道主任程庆勇、副主任曹相凤等人来到该街道办敬老院，为孤寡老人送去了40床棉被和慰问金。

李明 赵中坤 摄影报道

发放153.59万元困难家庭取暖补贴

3432户贫困家庭可温暖过冬

●槐荫

本报12月17日讯(见习记者 李文平 通讯员 丁欣 刘志强) 记者从槐荫区了解到，为保证困难家庭温暖过冬，槐荫区153.59万元取暖补贴已发放到3432户城乡低保家庭及低保边缘家庭手中。其中，557户低保边缘家庭首次领到取暖补贴。

家住槐荫区振兴街街道德兴社区的居民杨位景今年5月办理了低保边缘户救助，刚到冬天，480元取暖补贴就打到了她的卡上。杨位景高

兴地告诉记者：“头一回领到取暖补贴，真是很高兴，我再买点煤，这一冬天孩子就能暖和和的了。”

据了解，今年，槐荫区出台城乡低保边缘家庭救助办法(试行)，在济南市首次对城乡低保边缘家庭从生活、教育、取暖、医疗等方面进行常态化救助。有了这一政策，像杨位景一样的低保边缘家庭就能享受到更多的保障。

记者从槐荫区民政局了解到，该区每年将对低保边缘家

庭给予每人300元生活救助；对低保边缘家庭学生给予每名学生600元教育救助；每年对低保边缘家庭，每户家庭参照当年城市低保标准发放取暖补助；医疗救助分为门诊救助和住院医疗补助。

冬季来临之际，槐荫区积极开展取暖补贴发放工作，在为557户低保边缘家庭发放取暖补助的同时，还为2462户城市低保家庭、413户农村低保家庭发放了取暖补助。其中，城市低保每户发放480

元，农村低保每户发放210元，低保边缘每户发放480元。目前所有补贴已全部发放到位。

今年，该区加大投入，开展城乡低保救助、临时救助、医疗救助、春节救助等，为困难群众送上温暖。截至目前，共发放救助金4233万元。其中，城乡低保、城乡低保边缘、五保、孤儿救助等2579.37万元；元旦春节期间救助和专项救助1448.26万元；慈善救助205.37万元。

前列腺病 —老孟治的牛

孟大夫把脉治疗前列腺，先服药让你浑身有劲，能吃饭有精神，睡觉好，整体调节平衡骨髓，当然你前列腺和下边问题就好了。3分治，7分调，根本不用手术，3服药后停服袋子！最终恢复一：算泻药，粘稠液体，把痰都吐尽；二：丹田发热，非常舒服；手脚热，不怕冷，腰带转着，腰瓜转着；三：消除尿频尿急，尿痛，会阴痛，尿无力，尿分叉，必须找回那些激情燃烧的岁月，不拘束，不气愤，干什么都有精神！……切记：中草药纯熟，服用后，时间久服，不好的话不要就诊。
预约电话：

0531-85572018

点刺根治 鼻咽炎 声音嘶哑

市鼻咽炎、声音嘶哑患者有希望一次治愈，店主任姓创“提免非毒疗法”，不手术无痛苦，短短一百多个疗程，颈部点刺埋药达到除旧生新的效果直到痊愈，不影响工作学习，三十分钟所有不适症状全部消失，费用低效果好，连续几次巩固治疗可保不复发。

康复电话：0531-85572018

投入550万元 改造无障碍设施

本报12月17日讯(见习记者 李文平 通讯员 冯文花 赵鸿) 改造路沿石坡道、重新铺设盲道花砖……位于槐荫区的北小辛庄西街全长500米，两侧以居民楼和商铺为主。今年以来，道德街办事处投入20多万元对路东5个开放式楼院进行了综合整治，无障碍设施改造也提上了日程。

道德街办事处有关工作人员告诉记者，以前北小辛庄西街人行道上局部花砖、盲道破损严重，给老年人和残疾人带来了诸多不便。今年，槐荫区投入550多万元，重点在老城片区道路、开放

式小区、公园等场所开展无障碍设施改造。

据了解，除北小辛庄西街外，南辛庄东街、南辛庄中街、南辛庄东路等道路的无障碍设施改造也已经全部完成，共改造花砖、盲道3700平方米，更换路沿石300米。匡山公园无障碍设施改造已经完工，共增设不锈钢栏杆60米。

此外，汇馨祥和苑、脑瘫残疾儿童康复中心、7313社区、老屯铁路小区等内的无障碍设置改造也全部完成。这些工程全部完工后，将进一步方便残疾人、老年人等特殊人群的出行。

为贫困残疾人 免费发300辆轮椅

●平阴

本报12月17日讯(记者 陈伟) 17日，记者从平阴县了解到，为了方便贫困残疾人的生活，平阴县残联为贫困肢体残疾人免费配发电镀双拐、上肢滑轮练习器、分指板等辅助器具1600余件，配发轮椅300余辆，并为50户贫困肢体残疾人家庭每户免费配发价值3000元的个性化辅助器具，让残疾人通过个性化辅助器具在家进行康复训练。

4100余名干部 参加普法考试

●历下

本报12月17日讯(记者 肖龙凤 通讯员 马洪英 卢怡) 按照济南市普法办公室《关于组织全市干部普法考试的通知》的要求，14日、15日，历下区2013年度干部普法考试在全区37个考场举行。历下区各级党政机关和参照公务员法管理的机关、事业单位干部，各社区(村)“两委”成员，有关企业中层以上管理人员共4100余人参加了这次集中考试。

14日上午9:00—11:00，历下区区级以上领导干部进行了考试，15日上午9:00—11:00，其他干部进行了考试。此次考试全区共设37个考场，其中主考场在历下大厦四楼中心会议室。

通过开展这次普法考试，在全区干部中营造了学法、懂法、守法、用法的浓厚氛围，有利于在全区形成依法办事、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的风尚，为建设繁荣文明首善之区营造了良好的法治环境。

2000余名保洁员 领到取暖补助

●历下

本报12月17日讯(见习记者 魏新丽 通讯员 张昊宇 张晓翼) 连日来济南持续低温，为保证环卫工人冬日里的正常工作和生活，历下区在全市率先为每名环卫工人发放400元的取暖补助。同时，为每名环卫工人发放棉鞋、棉手套、口罩和保温杯等劳保用品，确保环卫工人“温暖过冬”。

14日上午，历下区城管局姚家环卫所的保洁员李先生领到了400元的冬季取暖补助，他的爱人也是姚家环卫所的一名保洁员，两口子共领到800元的补助。冬季来临，为保障坚守岗位的一线环卫工人“温暖过冬”，历下区城管局为全区2000余名保洁员每人发放400元的取暖补助。同时，对环卫工人居住的保洁员公寓进行了全面检查，增加电暖器等取暖设施，对保洁员公寓的门窗加装棉帘、棉垫，从细微处关心环卫工人。

为保证环卫工人们在冬季正常作业，历下区城管局还为他们发放了棉鞋、棉手套、口罩、保温杯等劳保用品。

另外，考虑到冬季天亮得晚黑得早，天黑时环卫工人在马路上作业存在一定危险性，历下城管还为全区2000余名环卫工人每人配发了一个反光背心，增加作业的安全系数。